Vysvětlení č. 3 zadávací dokumentace ze dne 20.11.2025
Zadavatel Vám tímto oznamuje následující vysvětlení č. 3 zadávací dokumentace na základě dotazů, které mu byly zaslány dne 18.11.2025

Dotaz č.1:
Upřesnění k požadavku na stolek pod tiskárnu
Prosíme o upřesnění, pokud se bude jednat o stolek vyrobený na míru (součástí truhlářské dodávky nábytku) nebo funkční stolek, který bude součástí dodávky s tiskárnou přímo od výrobce tiskárny? Pokud máte na mysli stolek pod tiskárnu, který bude součástí truhlářské dodávky, prosíme o uvedení rozměrů.
Odpověď č.1: Upraveno v položkovém rozpočtu/technické specifikaci. 

Dotaz č.2:
 Alternativa k židlím – stabilnější podnož
Prosíme o informaci, zda můžeme nabídnout také židle s 5-ramenným křížem na 5 kolečkách s konstrukcí z tvrzeného plastu (většina modelů je stabilnější a díky konstrukci z tvrzeného plastu vhodnější). Potvrďte prosím, zda je tato alternativa akceptovatelná.
Odpověď č.2: Ano, je možné nabídnout. Upraveno v položkovém rozpočtu/technické specifikaci.

Dotaz č.3:
Šířka žákovských stolů
Na základě našich zkušeností doporučujeme spíše celolaminátové stoly, které bývají pro tento účel vhodnější a praktičtější vzhledem k uvedeným rozměrům. Prosíme o potvrzení, zda by bylo možné dodat právě tuto variantu.
Odpověď č.3: Upraveno v položkovém rozpočtu/technické specifikaci.
Dotaz č.4:
Monitor – kontrastní poměr
Prosíme o informaci, zda je možné dodat monitor s kontrastním poměrem 1500:1 namísto původně požadovaného kontrastního poměru 3000:1.
Odpověď č.4:  Upraveno v položkovém rozpočtu/technické specifikaci.
Dále ještě zadavatel provedl menší úpravy v položkovém rozpočtu/technické specifikaci na základě vlastních požadavků.

Opravený položkový rozpočet a technická specifikace jsou přílohou tohoto vysvětlení.
Vzhledem k charakteru tohoto vysvětlení zadavatel prodloužil lhůtu pro podání nabídek do 2.12.2025 10:00.
